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Ryje‑li krtek v lednu, končí zima v květnu.
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Gdy w styczniu woda huczy, to na wiosnę mróz dokuczyGdy w styczniu woda huczy, to na wiosnę mróz dokuczy

Milí spoluobčané,
mnozí z nás si jistě rádi vzpomenou na léta strávená v základní škole a na 

tradici „Památníků“. Pro ty, co tuto tradici neznají, vysvětlím princip. Každý 
majitel památníčku ho postupně předával přátelům, rodinným příslušníkům, 
učitelům. Osoba, která památník dostala, pak nakreslila na jednu stranu libo‑
volný obrázek s přáním či citátem. V těchto památníčcích zůstávají jedinečným 
způsobem uchovány vzpomínky či pocity a kdykoliv při prohlížení stránek se 
majiteli památníčku vybaví minulé prožitky.

Jsme na prahu nového roku a obrazně řečeno, doufáme, že je před námi první 
kapitola knihy života s prázdnými 365 listy. Je jen a jen na nás, co do těchto listů 
vepíšeme a jak se zapíšeme na listy našich blízkých a známých.



info

Starosta Obce Návsí vyhlašuje výběrové řízení na obsazení pracovního místa
▸ Pracovník místního hospodářství – zahradník/zahradnice ◂

▸ Místo výkonu práce: Obec Návsí
▸ Platové zařazení: 5. platová třída (nařízení vlády č. 341/2017 Sb., 
v platném znění, tab. č. 1)
▸ Požadované vzdělání: střední vzdělání s výučním listem
▸ Pracovní poměr: doba neurčitá
Charakteristika vykonané práce:
▸ celková péče o obecní trávníky, květinové záhony, stromy a keře,
▸ vysazování a závlaha rostlin,
▸ dekorativní výzdoby,
▸ údržba a pořádek veřejných prostor v obci Návsí.
Předpoklady pro přijetí:
▸ státní občanství ČR, případně cizí státní občanství občana s trvalým 
pobytem v ČR, věk minimálně 18 let, způsobilost k právním úkonům (plná 
svéprávnost), bezúhonnost.
Jiné požadavky:
▸ řidičský průkaz skupiny B je podmínkou.
Náležitosti přihlášky:
▸ jméno, příjmení, titul, datum a místo narození, státní příslušnost,
místo trvalého pobytu, číslo občanského průkazu, datum a vlastnoruční 
podpis, vítáno číslo telefonu a e‑mailová adresa.
Přílohy přihlášky:
strukturovaný životopis s údaji o dosavadních zaměstnáních a odborných 
znalostech, ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání, výpis 
z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce.
Předpokládaný nástup:
▸ Od 1. 4. 2023, případně dohodou.
▸ Přihlášky s požadovanými doklady doručte v zalepené obálce s označením 
„Výběrové řízení – zahradník/zahradnice“ s uvedením jména, příjmení 
a adresy uchazeče do 27. 1. 2023 do 10:00 hod na adresu: Obecní úřad 
Návsí, Návsí 327, 739 92 Návsí. Přihlášky doručené po tomto datu nebu‑
dou do výběrového řízení zařazeny.
▸ Vyhlašovatel si vyhrazuje právo výběrového řízení i bez uvedení důvodů 
kdykoli v jeho průběhu zrušit nebo nevybrat žádného z uchazečů.

starosta obce Návsí
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Oznámení o vyhlášení výběrového řízení
Dovolím si malé poohlédnutí do knihy minulého roku. Začneme 

návštěvou paní zimy v  prosinci. Takový příděl sněhové nadílky, 
kterou nám přinesla, a v tak krátkém čase, prověřil nejednoho ři‑
diče. Milovníci sněhu si mohli vychutnat kouzlo pravé zimy. My na 
Obecním úřadě jsme si ověřili připravenost na zimní údržbu. Ve 
srovnání, co se dělo v sousedních obcích nebo některých městech si 
doufám tvrdit, že jsme obstáli celkem slušně. Jen pro zajímavost. 
Rozlohou je obec Návsí 2x větší než město Jablunkov. V Návsí je 
nutno provést odklizení sněhu na cca 70 km cest a 6 km chodníků. 
Hlavně u  chodníků máme Nerudovský problém „Kam se sněhem“, 
když je ho všude přebytek. Komplikací způsobuje i  posypová sůl 
ze silnice, která se dostává na chodníky a vytváří sněhovou kaši. 
Problém při odstranění sněhu z cest jsou zaparkovaná auta, která 
znemožňují projetí traktoru s pluhem. Na Obecní úřad byly vzne‑
seny časté dotazy k odklizení sněhu v prostorách kolem vlakového 
nádraží. Bohužel se jedná o  soukromé pozemky a není v  našich 
kompetencích odklízet sníh z cizích pozemků, přesto jsme upozor‑
ňovali majitele těchto pozemků o odstranění sněhu. No prostě zima, 
jako každé roční období přináší radosti i nesnáze a nám nezbývá 
nic jiného než to zvládnout.

Druhá věc, která přináší dlouhodobé problémy je telefonní ústřed‑
na na Obecním úřadě Návsí. Po zhodnocení nákladů, které se vážou 
na modernizaci telefonní ústředny, rada obce rozhodla o  zrušení 
dosavadní pevné telefonní ústředny, jež nahradí mobilní přístroje. 
Tato změna bude realizována postupně a po přechodnou dobu bude 
zachována pevná telefonní linka. Aktuální kontakty si můžete najít 
na internetových stránkách obce www.navsi.cz. Informace o nových 
telefonních číslech včetně zrušení pevné telefonní ústředny Obecního 
úřadu Návsí zveřejníme ve zpravodaji Návsíčko.

A třetí věc, kterou bych rád zmínil, je přestěhování knihovny z do‑
savadních prostor v základní škole do prostor nové tělocvičny. Od 
poloviny ledna můžete využívat krásné nové prostory. Knihovnice 
nakoupila další nové knihy a proto doufám, že knihovna bude mít 
nadále stálou přízeň čtenářů a získá si i nové návštěvníky, čtenáře.

S novým rokem mnozí z nás si dávají novoroční předsevzetí a plá‑
ny na celý dlouhý rok.

Osobně bych všem přál, ať celý rok je ve znamení pozitivních udá‑
lostí, dobrého zdraví a více důvodů k radosti a spokojenosti.

Váš starosta
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▸ f) úplnost předloženého projektu,
▸ g) maximálně 3 projekty v daném roce,
▸ h) příspěvek obce maximálně 70 % z celkových nákladů akce.

▸ Každá dotace bude poskytnuta na základě uzavřené „Veřejnoprávní 
smlouvy o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu obce Návsí“.
▸ Dotace není převoditelná na jinou fyzickou či právnickou osobu.
▸ Příjemce je povinen přijatou dotaci použít výhradně na financování 
projektu schváleného poskytovatelem.

Na poskytnutí dotace není právní nárok.

Podrobnější informace o poskytnutí individuální dotace z  roz‑
počtu obce Návsí najdete v Zásadách pro poskytování individuální 
dotace v  rámci podpory kulturních, sportovních a  jiných aktivit 
z rozpočtu Obce Návsí, které jsou zveřejněny www na stránkách obce 
https://www.navsi.cz/prakticke‑informace/individualni‑dotace‑na‑podporu
‑kulturnich‑sportovnich‑a‑jinych‑aktivit/.

Bližší informace a potřebné formuláře žádostí o dotaci jsou k dis‑
pozici na sekretariátě Obecního úřadu Návsí, p. Gabriela Lipus, tel. 
číslo: 558 357 880, e‑mail: podatelna@navsi.cz, nebo na internetových 
stránkách obce https://www.navsi.cz/prakticke‑informace/individualni
‑dotace‑na‑podporu‑kulturnich‑sportovnich‑a‑jinych‑aktivit/.

Vyplněné formuláře žádostí spolu se všemi přílohami lze podat:
▸ osobně na podatelně nebo poslat na adresu: Obecní úřad Návsí, 
Návsí č. p. 327, 739 92 Návsí,
▸ emailem: podatelna@navsi.cz,
▸ doručené do datové schránky obce: qfrbpya.

Žádosti o poskytnutí dotace je třeba doručit nejpozději 
do 28. 2. 2023.
O všech žádostech o poskytnutí dotace z  rozpočtu Obce Návsí na 
projekty kulturních, sportovních a jiných aktivit pro rok 2023, které 
budou doručeny včas a budou splňovat všechny stanovené formální 
a obsahové náležitosti (včetně povinných příloh), bude rozhodnuto 
nejpozději do 31. 3. 2023.

místostarosta obce Návsí

Rada obce Návsí na svém 5. zasedání, usnesením č. 5/112 schválila vyhláše‑
ní poskytování individuální dotace v rámci podpory kulturních, sportovních 
a jiných aktivit z rozpočtu Obce Návsí pro rok 2023, které budou obohacovat 
a zpestřovat společenský život nejen v obci Návsí.

Pro rok 2023 byla v rozpočtu obce Návsí vyčleněna celkem částka 350 000 Kč, 
položky v rozpočtu označené názvem Příspěvky spolkům a organizacím.

Finanční podpora bude poskytována formou dotací jako doplňko‑
vého zdroje financování, kterým se Obec Návsí bude spolupodílet 
maximálně 70 % z celkových nákladů na jednu akci na realizaci 
veřejně prospěšných činností, týkajících se aktivit v těchto ob‑
lastech:
▸ a) kulturní, sportovní a jiné aktivity zaměřené na reprezentaci a pro‑
pagaci obce Návsí,
▸ b) projekty zaměřené v oblasti kultury a sportu s výchovnými aspekty, 
zaměřené na děti a mládež,
▸ c) rozvoj neprofesionální umělecké a sportovní činnosti, podpora čin‑
nosti občanských iniciativ a národnostních menšin,
▸ d) projekty podporující aktivity zdravotně postižených občanů,
▸ e) projekty podporující činnost klubu důchodců v Návsí, včetně částečné 
úhrady nákladů spojené s poznávacími zájezdy,
▸ f) projekty z oblasti ediční a publikační činnosti, které mají obsahovou 
vazbu k obci Návsí.

Příspěvek může obdržet každá právnická nebo fyzická osoba starší 
18 let, která si podá žádost o finanční podporu na projekty a splňuje pod‑
mínky uvedené v Zásadách pro poskytování individuální dotace v rámci 
podpory kulturních, sportovních a jiných aktivit z rozpočtu Obce Návsí.
Hodnotící kritéria:
▸ a) projekt obsahuje konkrétní a kontrolovatelný záměr,
▸ b) projekt má reálný rozpočet,
▸ c) přínos projektu pro obec a jeho obyvatelé,
▸ d) projekt bude ukončen v běžném roce,
▸ e) dotace je určena pro fyzické nebo právnické osoby, které nebyly zří‑
zeny za účelem podnikání,

  rada obce Návsí vyhlašuje

POSKYTOVÁNÍ INDIVIDUÁLNÍ DOTACE V RÁMCI PODPORY 
KULTURNÍCH, SPORTOVNÍCH A JINÝCH AKTIVIT Z ROZPOČTU 

OBCE NÁVSÍ NA ROK 2023

4 5



Info

byli velmi netrpěliví, a tak jsme si 
společně nazdobili i vánoční stro‑
meček u nás ve své třídě, a také při‑
pravili i přáníčka pro své rodiče.

Nechybělo ani pečení medových 
perníčků, ze kterých byly děti celí 

upatlaní, ale očí zrcadlily upřím‑
nou dětskou radost. V čase vánoč‑
ním nás navštívil i pan starosta 
Návsí, Marian Waszut. Děti se vů‑
bec neostýchaly a s panem staros‑
tou si hezky popovídaly. A když 
konečně nastal ten správný čas 
a  zazvonil zvoneček, šly se děti 
podívat do třídy ke stromečku, 
kde našly spoustu dárečků. Děti 
s překvapením rozbalovaly dárečky 
a projevovaly opravdovou radost 
nad novými hračkami.

Přejeme všem šťastný nový rok!
Kolektiv MŠ Kaštánek Návsí a MŠ Jasení

Poděkování

Podziękowania władzom gminy

Ženský pěvecký sbor Melodia 
uskutečnil nahrávku CD koled 
a vánočních písní „Ta Święta Noc.“ 
V  zájmu dosažení co nejvyšší 
úrovně nahrávky byla kromě pra‑
videlných zkoušek uskutečněna 2 
dvoudenní soustředění a nahráv‑
ka byla provedena v profesionál‑
ním nahrávacím studiu v Polsku. 
Náklady spojené s realizací tohoto 
projektu by nebylo možné vyře‑
šit z vlastních prostředků sboru, 

proto byl spolufinancován z gran‑
tu na podporu kulturních a spor‑
tovních aktivit obce Návsí.

Děkujeme proto vedení obce Ná‑
vsí, současnému starostovi Mari‑
anu Waszutovi a dlouholeté sta‑
rostce PaedDr. Lence Husarové.

Děkujeme také našim poslucha‑
čům, rodinám a  všem, kdo nám 
jakýmkoliv způsobem pomáhají 
při organizaci práce sboru.

Členky ŽPS Melodia

Chór Żeński Melodia składa 
serdeczne wyrazy podziękowania 
byłej radzie nawiejskej gminy na 
czele z Lenką Husarovą oraz ra‑
dzie współczesnej na czele z Ma‑
rianem Waszutem za długoletnią 
owocną współpracę oraz wsparcie 
finansowe, dzięki któremu po‑

wstała w tym roku, między inny‑
mi, nowa płyta kolęd „Ta święta 
noc“.

Za siebie jak i  jednocześnie za 
całe grono chóru chciałabym rów‑
nież złożyć życzenia wszystkiego 
najlepszego w nadchodzącym No‑
wym Roku 2023.

Info

Odhrnuji záclonu z okna, abych 
potěšila děti pozorující první sně‑
hové vločky. Blíží se čas svatého 
Mikuláše. „Děti“ – volá paní uči‑
telka, „honem zpátky do práce“. 
Ať se dobře připravíme, než nám 
čert a Mikuláš s andělem budou 
klepat na dveře! V pondělí 5. pro‑
since naší mateřskou školu navští‑
vil sv. Mikuláš se svým nebeským 
a pekelným pomocníkem. Mikuláš 
opět po roce přišel zkontrolovat 
děti, jestli jsou hodné. A čert si 
zase odskočil z pekla, aby se podí‑
val na ty, kteří občas trošičku zlobí. 
Do pekla si ale tentokrát nikoho 
neodnesl. Děti společně zazpívaly 
písničky a zarecitovaly básničky 
Mikulášovi a jeho pomocníkům. Za 
krásné písničky a básničky dostali 
všichni od anděla trochu sladkostí.

Po roce vánoce, vánoce přicháze‑
jí, šťastné a veselé…

Za okny už je bílo, na zem se 
z nebe sype sníh. Děti staví sně‑
huláky, jezdí na saních. Sníh roz‑
dává dětem spěchajícím do školky 
studené vločky na dlaně, řasy i na 

čepice, ale především úsměv a jis‑
křičky štěstí. „Paní učitelko, padá 
sníh a brzy budou Vánoce“ sděluje 
každé z dětí jako velkou novinu při 
příchodu do třídy. Adventní období 
v mateřské škole je plné očekává‑
ní a těšení se na něco kouzelného. 
Celý měsíc prosinec byl v naší ma‑
teřské škole propojený s vánoční 
atmosférou, kterou dokreslovaly 
nejen koledy, ale i dekorace, které 
děti vytvořily. Začátkem adven‑
tu jsme si celou školku vyzdobili 
a společně jsme si připravili i ad‑
ventní věnec. Nezapomněli jsme 
ani na povídání o vánočních zvy‑
cích a tradicích, společně jsme po‑
slouchali a zpívali vánoční koledy 
a četli jsme si vánoční příběhy. Ve 
čtvrtek 15. prosince odpoledne bylo 
v naší mateřské škole rušno. Děti 
vyráběly vánoční dekorace se svý‑
mi rodiči, které si poté odnášely 
domů s úsměvem od ucha k uchu. 
Moc děkujeme všem rodičům za 
účast a podílení se na vzájemné 
spolupráci s naší mateřskou ško‑
lou.

S dětmi jsme byli navštívit míst‑
ní evangelický kostelík, kde se děti 
seznámily s  prostředím kostela 
a nádhernou vánoční výzdobou, 
nechybělo ani vyprávění příbě‑
hu o narození Ježíška. Děkujeme 
p. Martynkové a p. Raszkovi za 
vřelé přivítání a hezké povídání 
dětem. V kostele měli už ozdobený 
vánoční stromeček a my jsme už 

Mateřská škola Kaštánek

6 7



Info / gratulacje / gratulace

bojovali spoustu vítězných utkání. 
Na stupeň nejvyšší vystoupili naši 
žáci 16×, stříbrnou příčku obsadili 
20× a bronz za třetí místo jsme si 
odnesli 12×.

V  současné době připravujeme 

naše svěřence ve třech tréninkových 
skupinách a pořád přijímáme nové 
zájemce, zvláště děti 1. až 3. třídy. 
Tréninky jsou každé úterý a čtvrtek 
od 14:45 v tělocvičně Jablunkov.

ZŠ Jablunkov

Kopaná

Sportovní klub Návsí uspořádal 
dne 4. 12. 2022 1. ročník Mikuláš‑
ského turnaje v kopané pro nej‑
menší.

Turnaje se zúčastnilo 9 týmů 
z nejbližšího okolí, které přijely do 
zbrusu nové tělocvičny ZŠ Návsí.

V kategorii Mladší přípravky 5 
až 8 let mi nezbývá než vyzvednout 
výkony našich začínajících hráčů, 
kde pro většinu z nich to byla úpl‑
ně první zkušenost se soutěžním 

utkáním.Po výsledcích 0:4, 4:3, 3:4 
jim jen o chloupek uniklo 2 místo.

Daleko lépe se však vedlo naší 
starší přípravce, která jednoznač‑
ně přehrála všechny soupeře a po 
výsledcích 5:1, 4:1, 4:2, 6:1, se zis‑
kem 12 b a skóre 19:5 celý turnaj 
výhrála.

Děkuji všem trenérům, organizá‑
torům a sponzorům za uskutečnění 
turnaje a těším se na další ročník.

Předseda SK Návsí

Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům,
kteří v těchto dnech slaví své narozeniny.

Życzymy niezawodnego zdrowia i szczęścia
solenizantom, którzy w tym okresie

obchodzą swe urodziny.

info

Poděkování D. P. S.

Ani v prosinci jsme nezaháleli

Obyvatelé Domu s pečovatelskou 
službou Návsí děkuji zástupcům 
obce Návsí p. starostovi

Marianu Waszutovi a p. Ing. Ka‑
mile Kokešové, za předvánoční pří‑
jemné setkání.

Po přivítání a představení se nás 
ptali, jak se nám tu žije. Vyslechli 

si připomínky, a návrhy ke změnám.
Při posezení v přátelském duchu 

jsme si zazpívali několik koled, kte‑
ré nám připomněly vánoční atmo‑
sféru.

Děkujeme také za dárky a kalen‑
dáře, kterými nás potěšili.
Za obyvatele D. P. S. Kowollíková Zdenka

V sobotu 10.  12. 2022 naši žáci 
startovali na Memoriálu Vojtěcha 
Smoláka v zápase řeckořímském 
v Olomouci.

Před zahájením soutěže přivítal 
všechny závodníky i  trenéry od‑
dílů předseda SK Zápas Olomouc 
Karel Vémola. Nejde o „ Karlose“, 
ale jeho otce téhož jména. Právě 
„ Karlose“ trénoval v  zápasnic‑
kém sportu jeho otec. Po přecho‑
du k bojovým sportům mu jeho 
zápasnická technika dává hlavní 
výhodu a většinu utkání vyhrává 
díky zvedanému křižnímu porazu 
a v pozici na zemi pak rozhodne 
o svém vítězství.

My tomuto sportu nefandíme, 
naše hranice chápaní Fair Play jsou 
poněkud jinde. Chceme rozvíjet 
u dětí rychlost, obratnost, soutě‑
živost, bezpečnou techniku, zdravý 
tělesný vývoj a úctu k soupeři.

Pro část našich nejmenších to byl 
první turnaj, první zkušenost. Pro 
nás trenéry je potěšující přístup na‑
šich svěřenců a bojové srdíčko v ka‑
ždém, i když prohraném utkání.

▸ 1. místo - Filip Raška – ve své sku‑
pině zvítězil nad třemi soupeři a ve 
finále o první místo porazil Matsku‑
liaka z Brna.
▸ 2. místo - Dominik Raška - rov‑
něž porazil 3 soupeře ve své skupi‑
ně a po prohře ve finálovém utkání 
obsadil krásné druhé místo.
▸ 2. místo - Adam Kačmařík ve svých 
vítězných utkáních předvedl dob‑
rou techniku a vybojoval stříbrnou 
medaili.
▸ 3. místo - Samuel Raška v souboji 
o třetí místo porazil svého oddílo‑
vého kamaráda.

Pár posledních soutěží jsme ab‑
solvovali ve volném stylu a bylo vi‑
dět, že určité návyky z volného stylu 
u některých přetrvávaly a musíme je 
na trénincích odstranit.

V tomto měsíci 21. 1. 2023 pořá‑
dáme 3. ročník“ O ZLATÉ JABLKO“ 
a naším cílem je zopakovat stejně 
úspěšný turnaj jako v minulém roce.

V uplynulém roce 2022 jsme ab‑
solvovali devět velkých turnajů, vy‑
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Harmonogram svozu v obci Návsí – rok 2023

Směsný komunální odpad – popelnice 110 l, 1100 l a pytle černé

Občané a podnikatelé přistaví popelovou nádobu ze svého stanoviště na 
předem stanovené místo svozu (k místu nakládky u vozovky), a to v příslušný 
den svozu na 6:00 hod. ráno.

Separovaný odpad v pytlích – papír, plast

datum 
sběru

datum 
sběru

15. 5.
15. 5.
16. 5.
16. 5.
17. 5.
18. 5.

19. 5.

26. 9.
26. 9.
27. 9.
29. 9.
2. 10.
2. 10.
3. 10.

Po
Po
Út
Út
St
Čt

Pá

Út
Út
St
Pá
Po
Po

Út

Jasení u kulturního domu
autobusové stanoviště
Rogovec u obchodu
stolárna Křok
za restaurací Harcov
u pily
za žel. přejezdem na hranici katastru 
s Hrádkem (u nád. na sep.)

den den stanoviště kontejneru

1. pololetí 2023 2. pololetí 2023

Plán sběru a svozu objemných a nebezpečných odpadů 2023

Obec: Návsí
Způsob sběru: stacionární s přejímkou odpadů
Termíny sběru: viz. tabulka; od 11:00 do 18:00 hodin

Vánoční turnaj sportovně střelecký klub Návsí

Dne 10. 12. po „koronavírové“ přestáv‑
ce proběhl na střelnici Borek v Třinci 
Vánoční turnaj z libovolné krátké ku‑
lové zbraně na 25 metrů na meziná‑
rodní pistolový terč 50/20. Turnaje se 
zúčastnilo pár desítek střelců, jak z řad 
členů klubu, tak i rodinných příslušní‑
ků, přátel a veřejnosti. Díky chladnější‑
mu počasí soutěž probíhala ve svižném 
tempu. Soutěžící hojně využívali záze‑
mí střelnice, kde ve společenské míst‑
nosti si ohřívali zkřehlé prsty a mohli 
využit bohaté občerstvení.

Tři nejlepší s každé kategorie byli 
odměnění diplomem.
POŘADÍ STŘELCŮ:
Kategorie Ženy
▸ 1. Kubíková Marcela
▸ 2. Suszková Pavlína
▸ 3. Palarczyková Lenka

Kategorie Muži
▸ 1. Jochymek Lubomír
▸ 2. Troszok Ladislav
▸ 3. Göbel Lukáš Mudr

Ale ani ostatní soutěžící nepřišli 
zkrátka. Již tradičně na vánočním 
turnaji pořádáme vánoční nadílku. 
Před soutěží každý střelec položí na 
hromádku dárek. Po vyhodnocení 
soutěže se čte pořadí soutěžících od 
nejlepšího střelce a každý po přečte‑
ní svého jména si vybere libovolný, 
ale ne svůj dárek. O překvapení tak 
není nouze, protože i ten poslední 
dárek může být ten nejcennější.

Jako klub velice děkujeme za pod‑
poru a fi nanční dotaci Obecnímu 
úřadu Návsí, který nás podporuje 
již řadu let. Příští rok nás kromě 
klubových soutěži čeká „Jarní sou‑

Úterý

Středa

Čtvrtek

Den Svozová část

v sudé týdny

Svoz 1 × 14 dnů

1. část – pravá strana ohraničena silnicí I/11. 
Od Harcova po silnici směr Návsí – Milíkov, 
Bocanovice (po RD č. p. 89, 682, 142, 848, 720). 
Z pravé strany ohraničeno Olší (po RD č. p. 
906, 251, 15, navíc vč. osady 246, 256, atd.)

3. část – zbytek pravé strany – směrem
od Olše – Potoky, Jasení. Navíc zbytek
od mostu za pilou směr Jablunkov + komplet 
směr Bocanovice/Milíkov

2. část – kompletní levá strana – Harcov, 
Kempy, Rogovec, Lom, Kostkov, směr Stožek

Úterý

Středa

Den Svozová část

4, 8, 12, 16,
20, 24, 28,
 32, 36, 40,
44, 48, 52

4‑2024

Svoz 1 × 14 dnů

1. část – pravá strana ohraničena silnicí I/11. 
Od Harcova po silnici směr Návsí – Milíkov, 
Bocanovice. 

2. část – kompletní levá strana – Harcov, 
Kempy, Rogovec, Lom, Kostkov, směr Stožek
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płatna reklama / placená inzerce

Václav Grochol
Písečná 186, 739 91 Jablunkov

       
   

ROZVODY VODY, TOPENÍ, ODPADŮ
INSTALACE TEPELNÝCH ČERPADEL
VÝMĚNA STARÝCH KOTLŮ ZA NOVÉ

702 884 811            VG instal            vginstal@email.cz

info / pro děti dla / dzieci

těž“, která je určená nejen členům 
klubu, ale i přátelům tohoto sportu. 
Dále následuje „vaječina“ se soutěží 
ze vzduchovky a akce Vánoční tur‑

naj. Na všechny akce našeho klubu 
se těšíme a srdečně zveme další zá‑
jemce o tuto sportovní činnost

Za SSK Návsí ‑ předseda

Vymodlené znamení…

Jeden starý mnich se mnoho let modlil, aby mu Bůh seslal vidění, 
které by posílilo jeho víru. Čekal dlouho předlouho, ale nemohl se ho 
dočkat. Téměř se vzdal naděje, když jednoho dne uviděl ve svém pokoji 
tajemnou postavu. Měl obrovskou radost. Najednou se však rozezněl 
klášterní zvon na znamení, že je čas nakrmit chudé, kteří se každý 
den scházeli u bran kláštera. A ten den byla řada na něm, aby se o to 
postaral. Kdyby se neukázal s jídlem, chudí by odešli v přesvědčení, 
že pro ně dnes v klášteře nic není.

Mnich nevěděl, zda se má řídit svou vizí nebo svými světskými po‑
vinnostmi. Než však zvonek utichl, stařec se rozhodl. S těžkým srdcem 
se otočil a šel nakrmit chudé. Téměř po hodině se vrátil zpět do své‑
ho pokoje. Když otevřel dveře, nevěřil svým vlastním očím. Tajemná 
postava tam stále byla a čekala na něj. Když mnich padl na kolena, 
uslyšel: „Můj synu, kdybys nešel nakrmit chudé, už bych tu nezůstal.“

Nejlepší způsob, jak sloužit Bohu, je sloužit lidem kolem nás – své 
rodině, svým přátelům… Zvláště pak těm, kteří jsou méně štědře ob‑
darováni.

Nejen pro děti připravila katechetka Ivona Szkanderová

Najdeš 10 rozdílů?
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płatna reklama / placená inzerceplacená inzerce / płatna reklama

Prémiový distributor kojeneckého zboží

výrobce značek Baby Mix a New Baby

Více na: www.carero.cz/Home/OpenPositions

Vaše životopisy zasílejte na e-mail: horakova@carero.cz

Společnost CARERO s.r.o., významný dodavatel na trhu 
kojeneckých a dětských potřeb se sídlem v Jablunkově, 

nabízí aktuálně tyto pracovní příležitosti:

Hledáme PRODUKŤÁKA, který umí přijít s novými nápady a nebojí se dotahovat věci 
do konce. Budeš se podílet na rozšíření produktového portfolia. Na starosti budeš mít 
produkty od nápadu, zajištění dodavatele až po cenotvorbu. Určitě tě nemine 
komunikace v anglickém jazyce, proto bys měl angličtinu ovládat minimálně 
na úrovni B2. Pokud nemáš zkušenosti, nevadí! Rádi tě zaučíme a se vším ti pomůže-
me. Nabízíme možnost pracovat v Jablunkově nebo Ostravě, flexibilní pracovní dobu, 
smlouvu na HPP, adekvátní platové ohodnocení, kvartální prémie a další benefity. 

Hledáme fyzicky zdatného kolegu či kolegyni, který bude vychystávat, balit 
a naskladňovat zboží. 
Očekáváme samostatnost a zodpovědnost a uvítáme řidičský průkaz skupiny B. 
Nabízíme perspektivní zaměstnání ve stabilní společnosti, příspěvek na stravu, 
dovolenou a sick days nad rámec zákona a další benefity.

Produktový specialista junior

Skladník / Skladnice
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Periodický tisk samosprávného kraje územního celku obce Návsí s názvem Návsíčko, vydává 
Obecní úřad Návsí, se sídlem Návsí č. p. 327, MK ČR E12338, vydáván vždy v polovině daného 
měsíce, číslován vzestupně dle daného měsíce počínaje lednem č. 1/2023 a konče prosincem 
č. 11/2023, náklad 1200 ks. Zodpovědná osoba: Marian Waszut. Neprošlo jazykovou úpravou.

placená inzerce / płatna reklama / tiráž16 PB


